

Dirección y Administración  
Emilio Reus 2445

# LA OPINION

Precio del ejemplar  
2 cts.

Omar Odriozola, Juan B.  
Fucito, José G. Palomeque,  
Juan C. Méndez, Redactores

PERIODICO NACIONALISTA de la 19.a Sección  
Organo oficial del Club Lorenzo Carnelli

Antonio L. Menéndez  
Administrador

## Dentro del programa

Trataremos hoy de destruir, a la plena luz de los hechos, la gran falsedad que se tejió hace algún tiempo, al presentar al Radicalismo Blanco como enemigo de la gloriosa tradición del Partido Nacional.

Nuestra agrupación política es la única que, preceptivamente, ha aceptado la tradición partidaria en toda su integridad histórica. Aún entre los primates del conservatismo, se ha querido retacear al Partido quizás el más bello trozo de su historia: aquel que está escrito con la espada victoriosa de Manuel Oribe. Y bien; fué el Radicalismo Blanco quien, quebrando lanzas contra la mistificación, reivindicó para sí ese galón de gloria que nos enorgullece. Así

asimismo, fué la brillante juventud radical la que el 2º de Mayo estuvo allí, de pie, frente a la tumba del inmortal vencedor de Tres Arboles rindiéndole el homenaje de la más sentida evocación. Pero, eso si; si bien aceptamos la tradición nacionalista como un símbolo y somos los primeros en descubrirnos ante la tumba de nuestros héroes porque escribieron con su sangre el evangelio del sacrificio, también damos la bienvenida a los ideales nuevos que nos hablan de un risueño florecimiento de la justicia, de la cercana redención de los humildes y agobiados.

Somos, pues, consecuentes dos veces a la tradición blanca; primero, porque respetamos ese altar sin mácula que sigue siendo el sagrario íntimo y fraterno de la gran comunión nacionalista; y segundo, porque seguiremos en el porvenir esa larga y dolorosa vía crucis que iniciaron nuestros héroes; ellos se batieron por la Libertad, nosotros nos batiremos por una Justicia mejor, más fraternal y más humana.

## Una palabra...

Conoce usted el programa del radicalismo blanco? Si así no fuera, lo invitamos a que concurra al local del Club "Lorenzo Carnelli", calle Emilio Reus 2445, donde tendremos el placer de obsequiarlo con uno y explicarle los principios sobre los cuales fundamenta su acción política nuestra fracción.

Vd. tiene la obligación moral de conocer nuestras ideas, a fin de poder votar conscientemente en los próximos comicios.

También nos permitimos recomendarle que lo lea con atención; que reflexione sobre los generosos postulados que contiene; que medite sobre las justas y nobles que son nuestras aspiraciones, y, por úl-

timo, que no haga caso de lo que en contra del radicalismo digan los profesionales y vividores de la política, porque ellos atacan nuestras ideas, no por considerarlas malas, sino porque saben que el día que la masa partidaria comprenda lo que es el radicalismo, se acabará para ellos, político de ideas indefinidas o contrarias al interés de las clases trabajadoras, el dominio que tienen sobre nuestro partido.

Creemos que si usted sigue los dictados de su conciencia y no se sugestiona con lo que le digan los que tienen interés en tergiversar la bondad de nuestras ideas, será un entusiasta radical.

Correligionario: piense que no luchamos por candidaturas ni por personas, sino que lo hacemos por algo mucho más grande y elevado: por las ideas.

## Son ellos

No son los radicales los que conspiran contra el triunfo del nacionalismo, porque han proclamado los principios y normas que deben regir la acción de sus elegidos; amplios y modernos principios, normas honestas y claras de sana política que incorporan nuevos y valiosos elementos a la colectividad. No son los radicales los que conspiran contra la unión del Partido, porque bien saben los que tal propalan que existe la ley electoral de representación proporcional y el doble voto simultáneo, y que cuando no existía, los radicales, violentando su conciencia, muchas veces, ocuparon los privados puestos de lucha para ungir los candidatos impuestos por las logias.

Son ellos los que conspiran contra el triunfo del partido, los que pretenden hacer de la disciplina servilismo.

Son ellos los que conspiran contra la unión del Partido, mintiendo deserciones en los que no los acompañan.

Esos son los envenenadores de la colectividad. Los que siembran el desánimo en los compañeros sin luces, fomentando así la abstención al proclamar calamidades sin cuenta para el Partido, si todos no votan sus candidatos, cuando debían decirles: Compañeros: estos son nuestros propósitos, estos son nuestros hombres, pero, sino los comparten, sino les agradan, deben votar igual con la fracción de ustedes, que de todas maneras contribuirán al triunfo nacionalista. Así hace el radicalismo. Así se hace política amplia y de armonía partidaria.

Las municipalidades deben tener atribuciones cada vez más amplias y ejecutivas en salvaguardia de los intereses locales. — (Del Programa Radical.)

## Del Doctor Carnelli

No es tan difícil, con serlo bastante, aprobar moralmente el ideario genésico del radicalismo blanco, como consagrarlo lealmente en la sustantividad de una inflexible conducta pública. No es tan difícil admitir, en teoría un dogma revelado, como profesarlo sin embozos, en la ostensible realidad de la vida política.

Para reconocer doctrinariamente la verdad solar de esos postulados, la altura serena de esas aspiraciones, la diafanidad impersonal de esos propósitos, la generosidad humana de esa ideología, la ascensión constante de esos vuelos amplios e infatigables de un pensamiento progresista, la fuerte raigambre de esa lozana y sincera sentimentalidad tradicionalista, basta y sobra con una conciencia honesta. Para practicar tan noble programa se necesita carácter. Todo lo que le es propicio el espíritu le es de adversa la realidad. Por eso es común ensalzarlo. Por eso es raro traducirlo en hechos.

He ahí, también, porque la oratoria truena siempre en períodos caudalosos de sonoro radicalismo, mientras que, a su lado, la política sigue desenvolviéndose en todas las formas posibles del conservatismo. He ahí, también, porque hay tanta confusión, peligrosa confusión, entre nuestra tendencia francamente radical y otras tendencias hipócritamente radicales. He ahí, también, porque suelen aparecer al margen de nuestro radicalismo tantos y tantos tiradores que sólo esperan la batalla para lanzarse al "carcheo". He ahí, también, porque a veces, prospera en nuestro huerto tanta maleza encubridora de actitudes falsarias.

¿Qué dirigente nacionalista no proclama desde el púlpito, las excelencias del radicalismo blanco? Y, sin embargo, toda la historia del Partido no es más que una larga secuela de componendas con el coloradismo y con cada una de sus fracciones. ¿Quién puede arrojar la primera piedra? Pues bien, yo estoy limpio de ese pecado. Jamás he entrado, ni entraré jamás, en el mercado político donde tantas veces se han subastado los ideales del credo al precio de menguadas transacciones y oscuros acuerdos con el adversario ancestral.

Seamos, pues, radicales en nuestras ideas y en nuestras acciones. Seamos radicales en nuestra organización. Hagamos obra de honradez y de verdad. Que las puertas de nuestra casa estén bien abiertas. Pero que no haya entrada sino para los radicales, los que sean radicales, los que sepan ser radicales. Y para esto se requiere carácter, o en otras palabras, se requiere, precisamente, saber ser radical.

LORENZO CARNELLI.

## Máximas morales

Por el solo hecho de estar con los radicales, no se es radical. Se requiere, además, no estar con quienes no lo son.

— Es muy fácil y cómodo cobijarse al amparo de una bandera prestigiosa; difícil, y hasta molesto, es sostenerla con mano firme, en cualquier terreno, y cueste lo que cueste.

— La generalidad de los partidos políticos, exigen de sus afiliados múltiples condiciones como requisitos indispensables a su incorporación. El Radicalismo Blanco es más tolerante. Sólo reclama dos: carácter y honradez.

— Delineado el programa del Radicalismo Blanco no puede haber confusión posible. El que lo acepta

de buena fe, ya conoce sus obligaciones. No cumplirlas, equivale a no haberlo aceptado.

— Seguir en un todo la política de las autoridades oficial es del partido, es ser disciplinado. Lo contrario, es rebelde.

La disciplina, muchas veces, degenera en servilismo; la rebelión, siempre, es prueba de carácter.

## El acuerdo rojo

Parece que los pujos independientes de riñeristas y vieristas, en lo que respecta a la proclamación por Batlle de candidatos al Poder Ejecutivo, tiene de a desvanecerse en un ambiente francamente propicio al acomodo; y, hasta los ases que ponían com a cláusula indispensable de

# Librería Escolar

Cestos Escolares y Universitarios. Trabajos de Imprenta  
Encauadernación, Sellos de goma. Música para Piano,  
Violín y Mandolin. Cuerdas Romanas. Figurines de modas,  
Bordados, Taller Marcos para cuadros, composturas de  
fotógrafos, Artículos para flores, etc. etc. : : : :

Calle JUSTICIA, 2093, - (entre Gral. Pagola y Nicaragua)

Teléfono: La URUGUAYA, 1549 Aguada

arreglo, la intervención de todas las fracciones coloradas en la proclamación de candidatos únicos, se lanzan a hacer la apología de la fórmula batllista, declarando su entusiasmo por Serrato y Sosa.

En el campo colorado esta hora es la que podría denominarse "la hora del neutral"; de esa concepción bastante abstracta y casi intangible, de un político que, entre la esferescencia general, se mantiene equidistante, elevado, impoluto, ante la olla de grillos roja.

Y Serrato quiere hacer a conciencia el papel de neutral; no se le ve ni se le oye; impasible a los tira y afloja de su candidatura, deja correr la bola y espera... Su anunciada carta programa, que se dijo aparecería para vencer las últimas resistencias de los vieristas y rivelistas, aún no ha visto la luz, a pesar de la impaciencia de la gente de don Feliciano que ha suspendido su Convención, esperando la palabra del candidato que ha de hacer el milagro.

Lo que surge de todo esto es lo que ya hemos dicho: que el principismo de los rojos no es más que un modo de afirmación al presupuesto y que al fin, —pese a los gritos destemplados y a los amagos de ruptura,— se arreglarán. ¡Vaya si se arreglarán!

Los empleos civiles no deben ser provistos por el arbitrio de ningún poder político. La carrera administrativa se organizará legalmente sobre el estatuto del funcionario, que establecerá las condiciones necesarias para ingresar y los derechos que se adquieran, después de ingresar frente a la propia administración. — (Del Programa Radical.)

## SOMOS RADICALES:

Porque aceptamos la tradición blanca y nacionalista en toda su integridad.

Porque queremos la política de ideas y no la del acomodo.

Porque repudiamos los acuerdos con el adversario tradicional.

Porque exigimos que el estado sancione leyes que protejan a la clase trabajadora, de la explotación capitalista.

Porque reclamamos e imponemos la supresión de los impuestos a los artículos de consumo.

Porque luchamos por el mejoramiento moral y material de los oprimidos, de los que sufren y de todos los que padecen las injusticias sociales.

— DE —  
Joaquin Mosteiro

Quiere Ud.

tomar una rica cañita?

La encontrará en el almacén

— DE —  
Manuel Fernández Magadan

Cuñapipú esq. Justicia

## La reunión de hoy en el Club Radical "Lorenzo Carnelli"

El prestigio de los oradores, asegura su éxito

De acuerdo con una resolución tomada por la autoridad directiva de este prestigioso centro partidario de la 19.a sección, se efectuará esta noche, en el local de este club, una reunión partidaria, a objeto de exponer, con la mayor amplitud de detalles, a los correligionarios que concurren, el alcance preciso de los postulados integrantes del programa del radicalismo blanco.

Ha querido la autoridad directiva del club "Lorenzo Carnelli", que sus afiliados, adherentes al radicalismo, sepan, con certeza, a conciencia, sin abrigar una sola duda, las finalidades perseguidas por la fracción radical nacionalista, inteligentemente dirigida por el doctor Carnelli.

Indudablemente, todo un éxito constituirá esta serie de conversaciones programadas, que hoy se inicián, ya que el electorado nacionalista, ve siempre con agrado la realización de estas asambleas, donde se hace práctica de verdadera y sana democracia y se discuten las ideas orientadoras de la fracción radical.

Carnelli —

Requerida especialmente la asistencia del doctor Carnelli, ha prometido concurrir, como era natural, a prestigiar con su presencia, y con su palabra, el acto de esta noche. Inneccesario nos parece decir que basta el solo anuncio del concurso de este valiente legislador del credito, para que el nacionalismo que ve en él a uno de sus hombres más prestigiosos, concurra en masa, como lo ha hecho siempre, a escuchar su palabra convincente y arrobadora.

José A. Otamendi —

También concurrirá, entre otros, este entusiasta correligionario, activo miembro del Comité Ejecutivo Radical Nacionalista.

Oiremos, pues, su palabra, mesurada y serena, revestida de la autoridad que le da su preparación indiscutible y su sinceridad de partidario.

Olalde —

Ha prometido su concurso, y lo cumplirá, como cumple todo lo que promete.

Tontería fuera hablar de Olalde al nacionalismo seccional, que en función que desempeña.

más de una oportunidad ha aclamado su nombre en las entusiastas asambleas civilistas del partido.

De la Fuente —

Meritorio y entusiasta compañero, redactor de "El Radical" de la 12.a sección y secretario del Comité Ejecutivo, ha dado pruebas, en más de una oportunidad, de sus aptitudes tribunicias.

García Palma —

Otro de los buenos. Desempeña, conjuntamente con el señor Paseyro, la vicepresidencia del Comité Ejecutivo Radical.

Representante, actualmente, por el departamento de Flores, ha evidenciado en su gestión parlamentaria, condiciones estimables de orador.

Su concurso prometido para la reunión de esta noche, constituye un nuevo motivo del éxito que esperamos obtendrá.

Paseyro —

Invitado, a este acto, se cree que concurrirá el inspirado autor de "El jaguar blanco", y dirigente del radicalismo en el departamento de Soriano, que representa actualmente en el parlamento nacional.

Echegoyen —

Recién egresado de la Facultad de Derecho, miembro del Comité Ejecutivo, su actuación en las filas del radicalismo ha sido descolgante. De sus condiciones tribunales pueden dar fe, con pleno conocimiento, todos aquellos que en cumplimiento de un deber partidario concurrieron al homenaje tribulado últimamente a la memoria del vencedor de Tres Arboles.

Para terminar —

Olivando, quizás, a algunos otros, diremos, como epílogo de estos breves comentarios, que la primer conversación sobre radicalismo, organizada por el club "Lorenzo Carnelli" de la 19.a sección, prestará beneficios resultados a la causa del Partido Blanco, ya que con ella se conseguirá lo más deseable en los afiliados a un partido político, o sea: interiorizarlos debidamente en las finalidades perseguidas y habilitarlos para la comprensión de las ideas programadas a fin de que puedan ejercer luego sus derechos de los electores con plena conciencia de la

### INDICACION UTIL

#### Para combatir la caída del cabello y la caspa

Sabido es que la mayoría de las personas viven constantemente preocupadas por las molestias y perjuicios que ello origina.

Felizmente hoy existe una buena fórmula del sabio Higienista alemán doctor Schultz que es la siguiente: glicerina 30 gramos, extracto de kermes 30 gramos, agua colonia 200 gramos.

Mézclese intimamente en un frasco, luego usese como si fuera una loción y se palparán a los pocos días sus resultados prácticos: desaparición progresiva de la caspa, detención inmediata de la caída del cabello, curación de la sobrea y demás enfermedades del sistema capilar. Esta loción por ser tan sencilla puede uno mismo preparársela y a la vez obtener la seguridad de que se usa la verdadera fórmula del doctor Schultz.

## Parangones

Con motivo de la aparición de nuestro primer número, los comunistas, celosos seguramente por nuestra predicación francamente expuesta en favor del obrero, realizaron, con el único objeto de contrarrestar los efectos de nuestra propaganda, una asamblea en plena calle.

¿Qué dijeron? Lo de siempre— Que son ellos los únicos verdaderos defensores de las clases humildes.— Que sólo de los legisladores comunistas (a qué legisladores se refirían?), deben esperar los obreros, leyes de protección y de mejoramiento.

Ante tan rotundas como falsas manifestaciones, cabe preguntar:

¿Quién, en el desempeño de su misión, dentro del parlamento, ha proyectado leyes de mayores beneficios para las clases proletarias?

Carnelli con sus proyectos de jubilación a los tranviarios, ferroviales y obreros de servicios públicos, y salario mínimo, o Mibelli con sus proyectos de...

¡Quieren decírnos los señores comunistas qué beneficios ha recibido el proletariado, merced a la labor parlamentaria del diputado bolchevique?

Tienen la palabra.

## Villa Muñoz

Tienda y Mercería

Casa especial en artículos para SEÑORAS, HOMBRES y NIÑOS

Especialidad en ropa blanca y confecciones para señoras :

**JUAN LOPEZ**

ARENAL GRANDE, núm. 2451  
Esq. Aramburú

Nueva Panadería

## Fin de Siglo

— DE —

Félix Gerpi

Especialidad en pan y galleta

CALLE CUNAPIRU, 1785  
MONTEVIDEO

## Liberales

son los créditos sobre trajes que ofrece la

Sastrería La Moda

de DE FEO & TEMPONE

Acabamos de recibir directamente un hermoso surtido de gabardinas.

18 de Julio 2239 frente a Patria

## Valiosa adhesión

Consignamos complacidos, y en sueldo aparte, como bien lo merece, la adhesión recibida por el club radical "Lorenzo Carnelli", del distinguido correligionario Juan G. Escayola.

Por tratarse de un entusiasta compañero, cuyo concurso a la causa radical será inmensamente provechoso, la comisión directiva del club mencionado, resolvió, tan pronto tuvo conocimiento de ella, designarlo para formar parte de la misma.

## Despilfarro

El batllismo, con el loco afán de cubrir los gastos de despilfarros que han venido haciendo en los veinte años de desgobierno que llevan en el país, no hacen más que buscar dinero por todas partes, en cualquier forma, y en cualquier condición; la cuestión es tener dinero para cubrir esos despilfarros aunque el pueblo tenga que pagarlos con fabulosos impuestos.

El Consejo de Administración Departamental necesita seis millones, el otro, o sea el Consejo de Administración Nacional, necesita diez millones, así que son diez y seis millones que el pueblo tendrá que pa-

gar durante quince o veinte años, por medio de impuestos a los artículos de consumo.

Aquí tiene el pueblo la obra del avance colorado, que durante 60 años estuvo tirando los dineros del pueblo y formando oficinas inútiles, y un ejército kaiserista para ganar elecciones al mismo pueblo.

Esa es la obra tan grande de que tanto hablan los batllistas en el Parlamento, en la prensa y en la tribuna.

El trabajo no debe imponerse durante toda la vida: hay que establecer un período útil entre la edad mínima y la edad máxima del hombre. No debe prolongarse, sin embargo, por todos los días de este período útil: hay que reconocer el derecho, en cada seis días de labor, a un día de descanso, por lo menos. No debe durar tampoco, todas las horas del día: hay que determinar un límite que en ningún caso excederá de ocho horas. — (Del Programa Radical.)

## OTRA COPA DON RAMON

Así decía, noches pasadas, parodiando al autor de "La copa del Olvido", un conocido caudillo seccional, afiliado al batllismo.

"Los blancos, agregaba, entre trago y trago, se nos vienen encima, y nosotros, por consiguiente, nos vamos hacia abajo."

¡Taura y conocedor el mozo, ya que antes de correrse la baraja, ha podido verle las patas a la sota!

## Legítimo orgullo

La franca adhesión que la masa popular del Partido Nacional, presta al programa de acción del Radicalismo Blanco, cuyos valientes postulados interpretan fielmente las aspiraciones de justicia social de aquella, así como sus más íntimos sentimientos tradicionalistas, evidencia en la realidad y en forma afirmativa, la razón de ser de nuestra fracción dentro del Partido. Ese éxito, francamente positivo, provoca, como lo esperábamos, cierta irritación en algunos políticos que, con el triunfo del Radicalismo, vendarrumbar su antiguada escuela de política personalista y de hueca declamación, con la que, hasta ahora, han encauzado la acción partidaria a base de componendas y encrucijadas.

Sigan ellos su tortuoso camino; protesten cuanto quieran, que la verdad está con nosotros y la línea recta es nuestra senda a la que alumbría luz meridiana.

Sentimos, pues, legítimo orgullo, tanto por el alto valor de nuestro programa, como por las quisquillidades que él provoca en los viejos políticos.

La subdivisión razonable de la propiedad territorial conduce directamente a un positivo progreso en las industrias rurales y a un más alto bienestar social. — (Del Programa Radical.)

## Provisión y Bodega Pedemonte

DE  
RAMON GOMEZ  
(Sucesor)

SEÑORES CLIENTES:—Pasan por nuestra casa donde podrán comprobar la bondad de nuestros artículos y la baratura de los precios.—¿Ha probado nuestra caña y nuestros vinos?—No?—Entonces no sabe lo que es bueno

Arenal Grande 2251 y 2253. Esq. Cuñapirú.

## El homenaje a Lamas

Se realizó el pasado sábado, en el Cementerio Central, el homenaje organizado por el Club Diego Lamas, conmemorando el luctuoso aniversario de la muerte del héroe de Tres Arboles.

La ceremonia, que tuvo un franco éxito, se caracterizó por lo brillante y elevado de la oratoria y, hablando de ésto, es justicia reconocer el rol preponderante que correspondió a los oradores radicales; éstos expresaron el concepto integralmente tradicionalista de nuestra tendencia y la necesidad del culto a los héroes para robustecer la fibra realizadora, a la que están encomendadas las conquistas del futuro.

La oratoria radical fué, en general, un himno vibrante de partidismo, de progreso, de fe y de victoria.

Hicieron uso de la palabra en el tocante acto, los señores ingeniero José A. Otamendi y doctor Juan A. Olalde por el club Diego Lamas; doctor Martín Echeyogen por el Comité Electoral Diego Lamas, doctor Juan B. Morelli, señor Carlos Quijano, por el Comité Ejecutivo Radical Nacionalista, Daoiz Cerdeiras por "El País", señor Ricardo Paseyro por el Club Radical Tres Arboles y el señor L. Daneri Nicolini por el Club Carlos María Morales de la 4.a sección.

El orador designado por el Directorio, brilló por su ausencia.

—Todo hombre tendrá siempre un medio legítimo de producción. El trabajo, que es uno de esos medios, debe asegurarse al que lo practica su bien necesario y el de su familia. —(Del programa del Radicalismo)

## Partidarias

### Exhortación

La Comisión Directiva del Club Blanco Radical "Juan José Muñoz" exhorta a los nacionalistas de la 12.a que aún no se hayan inscrito, a que concurren mañana domingo 28, pues es el último día habilitado para la inscripción.

El que así no lo hiciese será considerado como nuestro enemigo. — La Comisión.

8.a SECCION  
Club "Diego Lamas"

Acaab de fundarse en este prestigioso club de la 8.a, un cuadro de football que no hay duda que por el elemento que lo formará hará una buena campaña.

Dentro de pocos días se medirá con una de los cuadros más fuertes de su categoría.

Este club de football que se denominará "Diego Lamas F. C." creemos que sabrá honrar la memoria y el nombre del vencedor de Tres Arboles.

## A LA PRENSA

Al agradecer a la prensa en general, los conceptos vertidos con motivo de la aparición de nuestro primer número, rogámosle el envío del canje de práctica.

## Servicio tranviario

Nuestras quejas, formuladas en el número anterior, relativas al abuso de las empresas en la modificación de los servicios tranviarios, felizmente no ha caído en el vacío. En la sesión del lunes pasado, celebrada por el Concejo Departamental, el concejal Badano, —haciendo valer los datos que publicamos respecto al número de coches en circulación en las líneas 12 y 7,— obtuvo que el municipio pidiese informes detallados a la Dirección de Rodados, referentes a la cantidad de coches en circulación con el nuevo horario y su comparación con el del año pasado.

Se impone que el Concejo tome medidas severas para reprimir el abuso de las empresas, que sólo atienden a sus negocios sin tener en cuenta las necesidades de la población metropolitana, y es bueno que, de paso, aperciba a la Dirección de Rodados, que prestó su aprobación a un horario evidentemente perjudicial a los intereses del público.

## Homeopatía

ESPECÍFICOS  
del Dr. ALMEIDA

- 14 Enfermedades de la piel.
- 31 " de mujeres.
- 36 Gonorreas (sin inyecciones)
- 38 Impotencia y debilidad.
- 40 Enfermedades nerviosas.

Arenal Grande 2276.

# Fábrica de Impermeables

La única que expende directamente sus productos de la fábrica al consumidor.

Cuñapirú, núm. 1707

Teléf. Uruguaya, 679 Aguada

Montevideo

# Mercadito Villa Muñoz

Calle Domingo Aramburú 1771  
Esq. Emilio Reus

— DE —

# José Yáñez

Especialidad en Carne de Vaca, Ternera, Carnero, Cordero y factura de cerdo. SERVICIO ESMERADO. PRECIOS MODICOS.

# Los muebles baratos resultan caros

Haga sus compras directamente a la gran Fábrica de Muebles de ARTURO DOGLIOTTI.

JUSTICIA, 2080

# Sastrería

ESPECIALIDAD EN TRAJES SOBRE MEDIDA

Se limpian, arreglan, planchan y se dan vuelta sobretodos.

Cervini & Cassaroni

Calle Cuñapirú, 1789

# Agua

# Gaditana

Indispensable para la limpieza y desinfección absoluta de pizos y ropas

AGUSTIN FIGUEROA

Calle Blandengues 1739

# Panadería Comerio

— DE —  
Baldomero E. Caílo y Cía

Especialidad en Galleta marina y Bizcochos de todas clases

Cuñapirú, 1667-71

# PANADERIA

# Río de la Plata

— DE —

Martín Anzaberro

Especialidad en Pan, Galleta, Bis-  
cochos, masas y Pan Dulce

GUAVIYÚ, 244

Almacén "Al Siglo XX"  
DE  
RAMON COTELO

Gran surtido de Lozas, Cristales, Vinos y Conservas de todas clases. — Se lleva a domicilio.

Teléfono: LA COOPERATIVA, 1315

Calle BLANDENGUES, 1747 - esquina Guaviyú, 2401

Montevideo

# Fábrica de Muebles

DE  
Carlos Steinberg

Se hacen muebles en todos los Estilos. Roble, Cedro, Pino, etc.

Nueva Palmira, 1882

# Almacén y Juguetería "La Victoria"

DE  
ADOLFO MISA

Casa especial en Comestibles, Conservas de todas clases, Vinos finos Nacionales y Extranjeros. Café, Té, Lozas y Cristales. Surtido completo en artículos de Juguetería.

Calle Porongos, 2250

MERCADITO MAIZ  
DE  
SEVERINO MAIZ

CASA CENTRAL:  
CUÑAPIRU, 1717 Entre Porongos y Arenal Grande

SUCURSAL:  
BLANDENGUES, Esquina Arenal Grande

ESPECIALIDADES